

**МОСГОРСУД** Вчера Мосгорсуд признал законным возвращение органу предварительного следствия для устранения недостатков уголовного дела в отношении бывшего прокурора Ногинска Владимира Глебова, являющегося фигурантом дела о подпольных казино в Подмосковье. Таким образом, кассационная коллегия оставила в силе решение Тверского суда Москвы. Напомним, Тверской районный суд отказал Глебову в удовлетворении его жалобы на действия генерального прокурора РФ Юрия Чайки и его заместителя Виктора Гриня. В Генпрокуратуре напомнили, что Глебов обжаловал процессуальные решения о возвращении уголовного дела, расследованного в отношении него.

*По информации Интерфакса*